WOl & BB

SRT7THE3H 31 BIZEH U LEERE A 2 FHIRKKEEFA TSR 2K 0OZE IV 5 Bl
F 345 BN —ROERICHOWTITHEMTIZAR L 28 IcoW T, BROEMFEO LB E&E
T 5,

ik, BliAEOEE LTAEZE2@AEER L., YHEEMTAFHO L, £H 1B2RET 5,

SF746H19H

FEE AT e e 2 TH1 4 -7

KA B AT A ST
AT T B AR SR FR ) | [l S5 P
A S0

ZiEE EFT RFRETRANT 2 0 9 i

K4 MR g

Mt Eo X

!
—_
!
H

I

Sl st

T B T R



[B) @ RAR T ROLETHISE 28) fRJF RS BAR K= ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BV
(s [ == ~ A5 T A 4 X))
= 1 28, 351, 699
N+
= 1 21,107, 785
PRI T
m3 4,100 1, 216, 880
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 1, 216, 880
Fe AL T
= 1 10, 961, 581
i S wb FriEiE e 0. 3km (DIDE)
= 1 936, 251
i S wh B EEEFRRE 13, 6km (D
IDFA)
= 1 2, 341, 900
i S Hb B EEEFRRE 13, 6km (D
IDFA)
= 1 5,471, 530
o Hb S E Fo B EEEEE 8. 6km (DI
D#E)
= 1 696, 440
gt s AT oaLEE
= 1 301, 600
gt s AN T oaLEE
= 1 417, 600
b5 e U F+
= 1 796, 260
B AL
= 1 8,929, 324
BMEA
m3 2, 569 3,216 8,261, 904

I
-
I
H

P E i 3 L



[B) @ RAR T ROLETHISE 28) fRJF RS BAR K= ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
FEA (V-27) A=A 850, 000m3 KT
= 1 667, 420
Gan
= 1 7,243,914
THHER T
= 1 6, 769, 514
TEAERRE L 4. 0omPd b
= 1 1,013, 760
T A B R ik
= 1 915, 120
AR 22X 1,524 X6, 096 FXE-#HiF
= 1 4, 840, 634
RmE T
= 1 474, 400
AW B
= 1 474, 400
B TR
= 1 28, 351, 699
I
= 1 10, 357, 435
B3 TS
= 1 7,683, 693
TR
= 1 7,339, 218
R R R A A 779y~ BR450m
m 1H925mm
= 1 133, 568
IERA TR AR A EEEEE 10knE T
= 1 7, 205, 650

I
™o
I
H

P E i 3 L



[B) @ RAR T ROLETHISE 28) fRJF RS BAR K= ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 344, 475
HIMGERE (FE L)
= 1 2,673,742
Wi
= 1 38, 709, 134
B
= 1 12, 343, 402
T AT
= 1 58, 498, 249
— R
= 1 10, 351, 751
TS
= 1 68, 850, 000
THEBLFH Y %H
= 1 6, 885, 000
TH#&G
= 1 75, 735, 000

-3- SR e i KN i i LWk S



[B) @ RAR T ROLETHISE 28) fRJF RS BAR K= ]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BV
(BALERIEAY-N)
= 1 4, 439, 220
IR G- N e
= 1 4, 439, 220
TRVEAY-N Bl
= 1 4, 439, 220
IR[E D7 vy ) ) 4781
& 790 5, 590 4, 416, 100
gt YL (O-27)
= 1 23, 120
B TR
= 1 4, 439, 220
I L
= 1 651, 977
IR
= 1 79, 355
BIGREsET (K3
= 1 79, 355
MR E (FEH L)
= 1 572, 622
Wi
= 1 5,091, 197
B
= 1 2,354, 516
T AT
= 1 7,445,713

I
[N
I
H

P E i 3 L



